

秋然米业入选第一批国家级粮食应急保障企业

本报讯(记者 张大星)近

日,国家粮食和物资储备局按照《粮食应急保障企业管理办法》(国粮仓规〔2021〕193号)第二十二条规定要求,发布了通过评估的第一批国家级粮食应急保障企业。黑龙江秋然米业有限公司成为入选的63家企业之一,也是名单中黑龙江省唯一一家民营企业。

未来,在担起国家粮食安全“压舱石”责任的同时,秋然米业将大力推动管理创新、模式创新、技术创新,加快“五良融合”“四个农业”“三链协同”(价值链、产业链、供应链)探索,持续夯实粮食安民生基础,多元构建更有质量、更有效率的粮食安全保障体系,为保障国家粮食安全贡献力量。

黑龙江省建立省级法治人才库

本报讯(记者 王冠)为深

入贯彻落实全面依法治国基本方略和人才强国战略,近日,黑龙江省委依法治省办公室建立省级法治人才库,充分发挥法治人才在全面依法治省中的智囊作用。

经过严格的推荐申报、审查评选等流程,共有来自省人大常委会法工委、省公安厅、省检察院、省法院、省司法厅等多个部门的工作人员,以及法学院教授、律师、公证员、仲裁员等领域的65人被确定为省级法治人才库成员。其中,立法领域14

提升文明出行意识 营造良好交通环境

哈市交警部门持续规范路口交通秩序

本报讯(李天野 记者 孙莹)日前,哈市交警部门持续开展“迎亚冬 除隐患 保安全”百日行动。通过不断创新执法方法,规范路口交通秩序,严格取缔机动车、行人闯红灯等行为实施教育+处罚相结合的方式,提升驾驶人文明礼让意识,持续巩固治理成果。三是广宣传。通过户外LED屏、“七进”宣传、媒体报道等多渠道宣传方式,曝光典型违法案例,引导驾驶人与行人自觉遵守规则,提升守法意识。

针对部分驾驶人、行人让行意识淡薄的问题,哈市交警部门不断细化交通管理“小措施”,强化治理效能“高密度”。一是优布局。加强基础设施建设,优化标志标线,加强指引劝导,规范通行秩序;运用交管大数据等科技手段,对各路段通行流量进行统筹规划,并根据车流、行人密度实时调整信号配时,对不文明违法行为进行电子抓拍录,确保交通安全顺畅。二是强监管。采

交警部门表示,将不断加大执法力度、创新执法方式,确保交通参与者在道路上的安全和权益得到充分保障。希望每一名交通参与者能够自觉遵守交通规则,用行动的自觉、制度的力量、文明的习惯,共同擦亮城市的文明底色。



你我同行

冰城设备为汽车制造安上“智慧之眼”

哈尔滨耐是智能公司生产的机器视觉检测设备广泛应用于比亚迪等大车企



卫士1号实验机

只应用在汽车动力总成生产线,领域相对较小,只有解决应用场景的限制,才能突破企业的增长瓶颈。因此,在几年前的一次董事会上,大鹏工业凭借对汽车行业需求的深入洞察,决定在高端装备制造领域加大对机器视觉检测设备的研发投入,从内部孵化出了耐是智能,开启了二次创业之路。公司成

立之初核心研发团队只有几个人,有的产品遇到研发瓶颈只好暂时搁置。

转机发生在2021年。在省工业技术研究院的对接下,耐是智能与哈工大计算机学院及人工智能研究院建立了紧密的合作伙伴关系。这一关系的确立,加速了新产品研发进程。哈工大等高校的优势是在人工智能能

领域拥有国际领先的科技成果和强大的研发能力,大鹏工业的优势是在汽车行业深耕细作多年故掌握丰富的应用场景,并有高端装备制造的设计制造集成能力,二者“珠联璧合”“强强联合”实现了产品落地。

在产学研合作推进下,耐是智能研发团队已达50人,仅用短短两年时间,开发出“卫士”“硕士”“博士”“绅士”“骑士”“谋士”六大产品系列,可应用于汽车零部件结构件空间位置测量、表面缺陷检测、总成装配检测、孔内壁检测、漆面检测以及汽车生产线视觉算法平台等各种场景,应用在动力总成、车身、底盘、总装等各类需要质量检测的生产环节。

2024年,“硕士”产品通过中国铸造业协会的科技成果评价,认为该产品“在铸造件生产的整体质量检测提升上达到国际先进水平”,并获得“2024年度中国机械工业科学技术三等奖”。“卫士”产品已通过黑龙江省重大科技成果转化支持,在车辆异形结构件的型位检测等能力上可替代国外产品。在科技力和产品力加持下,耐是智能的订单规模持续增长,各类产品已在比亚迪、四川建安、潍柴动力、一汽铸造等各大汽车主机厂商得到应用。

李鹏堂信心满满地说,耐是智能的使命是智能检测、质量强国,愿景是成为世界领先的机器视觉智能检测设备制造商,力争未来让每条汽车生产线上都能安装上耐是智能的“智慧之眼”。

奋力谱写新时代东北全面振兴冰城篇章·科技创新

五常市铁路学校校长张晓红

思政引领铸师魂 牢记使命育新人



生活困难的学生。在老师的引导下,学生们养成了诸多好习惯。“把每一件小事都做好了,我们的思政课目的就达到了。”张晓红说。

优化思政教学,提升育人实效

五常市铁路学校不断创新思政课教育教学方法,打破课堂上“呆板说教”的教学方式,通过开展研学活动,打造“行走的思政课堂”,激发学生的学习兴趣。老师带领同学们来到当地的稻米博物馆参观,走进稻田沉浸式体验家乡的稻米文化,感受农民种田的辛苦,帮助学生养成勤俭节约、珍惜粮食的好习惯。

走过76年历程的五常市铁路学校正在建设“火车跑得快,节节都要快”的创新型学校,编写了“慧悦书”校本思政课教材,培养学生的阅读兴趣,培养学生争当“小小演讲家”。现在,很多学生张口就能流利地讲出一个个爱国故事。

随着思政课教育的深入开展,育人效应也在潜移默化地体现。二年级学生小宇说:“现在上思政课特别有趣,老师给我们讲故事,带着大家外出研学,学到了很多知识。”该校杜老师说:“在一次给孩子们讲钱学森的故事时,同学们纷纷表示,长大后也要成为一名科学家。那一刻,仿佛在同学们心中播下了一粒粒科技强国的种子,点燃了他们科学梦,爱科学的热情。”

“我们将在实践中不断完善、提升思政课教育教学方法,打造自己的思政课品牌,为国家培养出更多的有用之才。”张晓红说。

身在最北方 心向党中央

哈尔滨市自然资源和规划局国有建设用地使用权挂牌出让公告

哈土交告字[2024]30号

经哈尔滨市人民政府批准,哈尔滨市自然资源和规划局决定以网上挂牌方式出让1个项目的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、出让项目的基本情况和规划指标要求

地块编号	宗地位置	用地性质	出让方式	用地面积(平方米)	规划建筑面积(平方米)	出让年限	容积率	挂牌出让起始价(万元)	竞买保证金(万元)
2301132024 CKD000045	双城区承恩街道诚顺村	二类工业用地兼容一类工业用地	网上挂牌	40760.19	不小于 44021	50 年	≥1.08	1191(不含地下部分土地出让金)	238.2

二、竞买资格及要求

中华人民共和国境内的法人、自然人和其他组织(除法律、法规另有规定外),均可参加国有建设用地使用权竞买。可以独立竞买,也可以联合竞买。联合竞买的,须提交联合竞买协议和授权委托文件。竞买申请人一经报名即视为对挂牌文件及地块现状无异议且全部接受,并承担相应法律责任,在挂牌期内每个竞买申请人必须提交一次有效报价。开发建设工程产生并排放建筑垃圾的,要严格按照市城管、市交管等部门指定的运输时间与运输路线运输,并严格按照城管部门核准指定的消纳地点倾倒。

三、本次国有建设用地使用权挂牌出让活动采取在互联网上交易的方式,即通过黑龙江省公共资源交易网(<http://www.hljggzyjyw.org.cn/>)进行交易。竞买申请人须按照《挂牌出让须知》要求办理数字证书。数字证书申领流程请查看“黑龙江省公共资源交易网”——“服务指南”中《黑龙江CA数字证书及电子

签章办理流程》;申请竞买流程详见“黑龙江省公共资源交易网”——“服务指南”——《黑龙江省公共资源交易平台土地交易竞买申请人》。

四、挂牌有关事项

1.挂牌公告时间为:2024年11月25日至2024年12月14日;

2.竞买申请人可于2024年11月25日起凭数字证书到黑龙江省政府公共资源交易网(<http://www.hljggzyjyw.org.cn/>)下载出让文件;

3.出让地块挂牌时间为:2024年12月15日9时00分至2024年12月30日15时00分止;

4.竞买申请人可于2024年12月15日9时00分至2024年12月

27日15时00分在黑龙江省公共资源交易网(<http://www.hljggzyjyw.org.cn/>)提交竞买申请;

5.竞买申请人可于2024年12月15日9时30分至2024年12月

27日16时00分前缴纳竞买保证金;

6.挂牌时间结束后仍有两家或两家以上单位要求继续竞买的,则进入网上限时竞价环节。网上限时竞价开始时间:2024年12月30日15时10分。

五、本次国有建设用地使用权挂牌出让按照价高者得原则确定竞得人。竞买申请人在黑龙江省公共资源交易网(<http://www.hljggzyjyw.org.cn/>)提交报名申请,审核通过后缴纳竞买保证金,参与竞买。竞买结束后出价最高的竞买申请人成为竞得人选人。竞得人选人在竞价结束次日起五个工作日内到哈尔滨市南岗区中山路181号市民大厦1511室签订《成交确认书》,成为竞得人。如逾期未签订《成交确认书》则取消竞得人选人资格,保证金不予退还。

六、出让地块的详细资料和具体要求详见出让文件,出让文件包括《挂牌出让公告》、《挂牌出让须知》、《规划条件》及相关附件。

七、本次挂牌出让公告内容如有变化,出让人将按规定在原公告发布渠道发布补充公告,届时以补充公告内容为准。

八、联系方式

土地信息咨询方式:土地信息咨询地址:哈尔滨市公共资源交易中心(哈尔滨市南岗区中山路181号)

咨询人:朱女士

咨询电话:0451-87153699

技术支持电话:4009980000

省公共资源交易网咨询邮箱:hljggzyjyw@163.com

省公共资源交易平台统一业务受理电话:0451-85975678

黑龙江CA客户服务:0451-55918888,0451-55641111;贵州CA客户服务:4007000813。

哈尔滨市自然资源和规划局

2024年11月25日